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Awaryjna aktualizacja oprogramowania

1. Zmiana podsieci komputera

W pierwszej kolejności należy zmienić podsieć komputera na np.: 192.168.111.1.

Naciśnij kombinację klawiszy Win + R

Wpisz ncpa.cpl  i zatwierdź klawiszem Enter

LUB

Start > Panel Sterowania > Sieć i Internet > Centrum sieci i udostępniania > Zmień ustawienia karty sieciowej

Wybierz połączenie sieciowe, naciśnij prawy przycisk myszy i kliknij Właściwości

Po wybraniu powyższej opcji, pojawi się ekran konfiguracji:

Wybierz ustawienie Protokół sieciowy w wersji 4 (TCP/IPv4)



Wprowadź następujące parametry:

Zatwierdź wprowadzone ustawienia za pomocą przycisku OK

2. Wiersz polecenia – przejście do folderu z plikiem

W Menu Start wpisz cmd, uruchom Wiersz polecenia klawiszem Enter

Przejdź do katalogu z nowym oprogramowaniem przy pomocy komendy cd

Na pulpicie użytkownika PC został utworzony folder Inveo, do którego przeniesiono plik z nowym oprogramowaniem.

W takiej sytuacji należy wprowadzić:

cd C:\Users\PC\Desktop\Inveo

Przykład



3. Komenda do zaktualizowania urządzenia

Wprowadź komendę do zaktualizowania urządzenia – Nie wysyłaj

tftp -i 192.168.111.15 PUT <nazwa pliku aktualizacji>

4. Wgranie oprogramowania do urządzenia

Wciśnij i przytrzymaj przycisk RESET (lub załóż zworkę na piny RESET) w urządzeniu.

Cały czas trzymając przycisk, podłącz zasilanie modułu i wyślij komendę (klawiszem Enter w oknie Wiersza

poleceń).

Programowanie zajmuje ok. 2 minut

Po wyświetleniu komunikatu o pomyślnym transferze ( Transfer successful (...) ), można zwolnić przycisk

RESET/zdjąć zworkę.

Informacja


